

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第421期 | 2024年1月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法学员修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉的炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉的做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉的没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得



没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好

我曾是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环境罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾

的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值 2024 年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！

四川南充市高坪区明真相受益世人向李老师问好！

我们全家人都因大法而受益，老师传大法以来救度无数众生，让许多人明白真相，相信真、善、忍，您的伟大世人将永远铭记，大法也将永世洪传。◇

修大法“浪子回头” 山西袁金明再遭枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省临汾市侯马市法轮功学员袁金明，二零二三年十一月二十日，被曲沃法院非法判刑三年六个月、勒索人民币五千元。十二月十二日，他被劫持到山西晋中监狱。此前，袁金明曾两遭枉判合计八年，冤狱迫害致他腿部残疾。

修大法做好人 浪子回头

袁金明，59岁，他是侯马市北郭马村人。在修炼法轮功前，他脾气暴躁，得理不饶人，且不懂生活，不理家事；没钱时顾不了家，有钱时就聚众饮酒，一醉方休。

一九九九年三月，他开始修炼法轮大法，明白了人生的真正意义，他按照法轮大法真、善、忍修心向善，浪子回头，成了乡邻、亲朋都夸赞的好青年。

袁金明坚持修炼法轮大法做好人，多次被中共“610”恶人及监狱迫害，他们企图让袁金明放弃对真、善、忍的信仰，从而把他转化成从前的浪子。他曾两次遭冤狱迫害，共八年，被迫害致腿部残疾。

传递大法真相 再被枉判三年半

二零二三年五月六日，袁金明被曲沃县公安警察绑架。下午六点，警察到家中非法抄家他，警察称他在曲沃县城发大法真相资料时，被监控拍下。袁金明被曲沃县国保劫持到看守所，国保负责人叫孙建军。

曲沃县公、检、法人员罗织材料，构陷袁金明，二零二三年六月，袁金明被检察院非法批捕。

曲沃县法院在不通知家属的情况下，对袁金明非法开庭。当家属质问（法院指定）律师时，律师说，法院不让通知家属。

二零二三年十一月二十日，袁金明被曲沃县法院非法判刑三年六个月，并被勒索人民币五千元。

曾被冤狱八年 腿部被迫害致残

二零零零年二月，侯马公安局

政保科警察王吉贤、牛毅与另一警察，绑架了袁金明，将他关在公安局非法审讯一夜。第二天早上五点，袁金明从三楼跳下逃出，流离失所七、八个月，后被迫交了一千元“取保”回家。

二零零二年九月三十日，警察王吉贤带四、五个警察，穿便衣，将袁金明绑架，把他非法关押到看守所。袁金明绝食五天，抗议对他的非法关押。警察指使刑事犯李二敏、徐运虎等五人，强行给他灌凉水。之后，侯马市“610”与检察院、法院合伙，对袁金明非法判刑三年，二零零三年十一月二十七日，把他转往祁县晋中监狱迫害。

在祁县晋中监狱，袁金明被编入集训队里的“严管组”。严管组组长郭鹏（小名二愣）只给他留一床薄被子，还强迫他脱光衣服睡，他经常被冻得睡不着。

监狱里，伙食极差，营养不足，袁金明白天站的时间长了，腿肿得不会打弯。睡一夜，消肿了，就剩皮包骨头，肌肉都萎缩了。这样被迫害四个多月后，袁金明腿脚已不能走路了，上厕所由两个包夹拖着，他才出了集训队。

二零零四年四月，袁金明又被转到六队，在指导员张峰授意下，包夹想尽办法迫害他，每天逼迫他面壁不许动。

到二零零四年六月时，新一轮强制“转化”又开始了。六队教导员叫孔祥晶指使侯森彪、王进东、胡文学等恶人残酷迫害被非法关押在六队的法轮功学员侯胜祖、王宝军、袁金明、康治国（在二零零五年五月，被他们毒打后，在送进医院离世）。

在二零零五年三月二十九日出狱前，袁金明被恶人侯森彪毒打。

二零零七年七月二十六日，侯马公安局政保科科长赵建林、副科长王吉贤及牛毅等人，穿便衣闯进袁金明家，没有任何证件和手续，从厨房劫持正做饭的袁金明。牛毅

与另一警察把他家翻了个底朝天。

第二天，他的妻子与16岁的儿子去公安局询问，恶人王吉贤拍着桌子对孩子吼叫：再问，把你也抓起来。

后来，他妻子接到非法逮捕证，看不明白，就去检察院问：什么是破坏法律实施罪？办事员是个女青年，她回答：上边要求这么统一写的。

法院对袁金明非法开庭，起诉员郭彩霞用诱、逼、强加等手段诬陷他有罪，袁金明又被冤判五年。袁金明被非法关押在祁县监狱集训队严管一年，后来被下到老残队。

袁金明于二零一二年七月二十五日回家，但腿已残废。

如今已近六旬的袁金明再被枉判三年半，二零二三年十二月十二日再被劫持到山西晋中监狱迫害。

中共各级不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十四年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

迫害法轮功 法网难逃